

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)	PRAVILA 2014.-2020.	Pravilo br.	06
		Datum	Svibanj 2018.
	Dodjela bespovratnih sredstava	Verzija	4.0
		Prilog	26
		Pravilo donosi	Ministar MRRFEU

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

FOND: Europski fond za regionalni razvoj
PRIORITETNA OS: Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija
SPECIFIČNI CILJ: Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
ROK ZA PODNOŠENJE PP: 01. ožujka 2019.

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

NAZIV POZIVA: Priprema IRI infrastrukturnih projekata
REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.01.1.1.09
TIP NATJEČAJA: Ograničeni
MODALITET: Privremeni

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	4.0.
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:	28. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 07.02.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 18.02.2019.
91.	Vezano uz kriterije za voditelja projekta navedeno je kako voditelj projekta mora imati najmanje godinu dana iskustva u vođenju projekata financiranih iz EU izvora, pri tom su za voditelja u	Upućujemo vas na odgovor na pitanje 36. U navedenom slučaju odabir načina dokazivanja prepušten je prijavitelju.

	<p>smislu vođenja projekta prihvatljive različite opcije a između ostalog:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ „suvoditelj projekta, uz dostavljeni dokaz o tome (slučaj kada ta osoba nije navedena kao voditelj projekta)“ <p>Pitanje je što se smatra prihvatljivim dokazom za suvoditelja projekta?</p> <p>Također, da li se iskustvo vođenja projekata može izraziti kumulativno, odnosno, ukoliko vodite dva projekta financirana iz EU izvora jednu godinu, smatra li se to kao dvije godine iskustva?</p>	<p>Ako su zadovoljeni uvjeti za projekte koji će poslužiti kao referenca za potrebno iskustvo voditelja projekta, činjenica da su se dva projekta koje je vodila ista osoba odvijala u istom vremenskom razdoblju ne predstavlja prepreku da se oba projekta uzmu u obzir.</p>
92.	<p>Točka 2 izjave stručnjaka navodi „Izjavljujem da je sva tehnička dokumentacija koju prijavitelj već posjeduje i koju dostavlja u okviru projektnog prijedloga...“. U tom kontekstu, molimo informaciju je li uz projektnu prijavu potrebno dostavljati dokumentaciju navedenu u točki 2. Izjave stručnjaka (Obrazac 5.), primjerice građevinsku dozvolu, lokacijsku informaciju, uvjerenje o uporabi i slično obzirom da smo navedeno već dostavili u pred-prijavi temeljem koje je projekt uvršten na listu.</p>	<p>Kao što stoji u točki 2. Izjave stručnjaka, tehničku dokumentaciju koja je tamo navedena potrebno je dostaviti u okviru projektnog prijedloga.</p> <p>Pritom se navedeno odnosi na tehničku dokumentaciju potrebnu za predviđeni infrastrukturni zahvat (gradnju/ rekonstrukciju/ preuređenje građevine/ opremanje i sl.) koju prijavitelj već posjeduje, poput npr. idejnog projekta, glavnog projekta, građevinske dozvole te tu dokumentaciju neće biti potrebno izrađivati u okviru projektnog prijedloga kojeg prijavljujete na ovaj poziv.</p> <p>Dokumentaciju vezanu za zemljište koja je dostavljena prilikom prijave na Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u pred-odabiru, a u svrhu dokazivanja odgovarajućeg prava na nekretnini na koju se odnosi buduća infrastruktura i odgovarajuće namjene zemljišta, kao što je npr. lokacijska informacija, nije potrebno ponovo dostaviti.</p>
93.	<p>Lijepo molim odgovor na pitanje o voditelju projekta kojim se ocjenjuje provedbeni kapacitet institucije (5 ili više godina). Naš Fakultet ima dugogodišnje iskustvo u provedbi EU projekata. Imamo nekoliko znanstvenika i administrativnog osoblja s 5 ili više godina iskustva u provedbi projekata. Cijela institucija je već prilagođena provedbi zahtjevnih projekata jer provodimo i dva Znanstvena centra izvrsnosti.</p> <p>Da li voditelj projekta može biti administrativni voditelj nekoliko EU projekata s više od 5 godina iskustva, ako je kao takav (administrativni voditelj) naveden u projektima? Čime se dokazuje voditeljstvo?</p>	<p>Kao što se navodi u točki 2.5. Uputa za prijavitelje, prilikom podnošenja projektnog prijedloga prijavitelj mora dostaviti životopis voditelja projekta kojim dokazuje potrebno iskustvo u upravljanju projektima financiranim iz EU izvora.</p> <p>Administrativni voditelj projekta nije prihvatljiva referenca za potrebno iskustvo voditelja projekta.</p> <p>Način dokazivanja voditeljstva nije propisan, nego je, u slučaju da prijavitelji smatraju potrebnim dokazati iskustvo, procjena o odgovarajućem načinu dokazivanja prepuštena prijavitelju. Također, nadležno tijelo u bilo kojoj fazi tijekom postupka dodjele može od prijavitelja zahtijevati dodatna pojašnjenja, dokumente ili podatke.</p>

	Da li su Znanstveni centri izvrsnosti projekti koji su započeli danom proglašenja (studeni 2014) ili tek kad je započela provedba dijela financiranog iz Strukturnih fondova (studeni 2017)?	Vežano za drugi dio pitanja, koji se odnosi na Znanstvene centre izvrsnosti, skrećemo pažnju da su kao dokaz iskustva voditelja projekta u vođenju projekata relevantni samo projekti financirani iz EU izvora.
94.	Hoće li prijavitelji koji se <u>ne prijave</u> na Predmetni poziv, a koji se nalaze na listi unaprijed određenih prijavitelja i projekata, imati mogućnost prijave i sufinanciranja budućeg IRI infrastrukturnog projekta u okviru budućeg poziva u kojem će prihvatljivi troškovi biti financiranje nabave opreme i infrastrukture?	Postupak pred-odabira kojim je formirana Lista unaprijed određenih prijavitelja i projekata (Prilog 5.) proveden je za potrebe samo ovog poziva. O uvjetima eventualnih budućih poziva u ovom trenutku nije moguće davati informacije.
95.	Vežano za „Angažiranje osobe od strane Prijavitelja za voditelja projekta sukladno Zakonu o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje (NN 78/15, NN/118/18) ukoliko je primjenjivo“, što točno sadržava ukupna investicijska vrijednost projekta? Konkretno, osim vrijednosti projektne dokumentacije i procijenjene vrijednosti gradnje, ulazi li u ukupnu investicijsku vrijednost projekta i procijenjena vrijednost znanstvene opreme?	Ukupna investicijska vrijednost uključuje pripremu projektno-tehničke dokumentacije i buduću infrastrukturni zahvat, a vrijednost budućeg infrastrukturnog zahvata, tj. budućeg ulaganja u IRI infrastrukturu obuhvaća radove i opremu, kao što je navedeno u odgovoru 56.
96.	Planirani trošak u projektom prijedlogu jest trošak izrade Studije izvodljivosti. Ukoliko se Studijom utvrdi da gradnja na planiranoj čestici nije dozvoljena, može li se promijeniti kat. čestica na kojoj bi isto bilo dozvoljeno?	Kao što je navedeno u točki 2.6. Uputa za prijavitelje „Prihvatljivost projekta“, da bi bio prihvatljiv, projekt ne smije biti sadržajno izmijenjen u odnosu na projekt koji je prijavljen na Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u pred-odabiru, a provjera odgovarajućeg prava na nekretninu i odgovarajuće namjene zemljišta bili su kriteriji za procjenu prihvatljivosti prijavitelja na Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u pred-odabiru.
97.	Prihvatljivi prijavitelji su podnijeli prijave projektnih prijedloga u srijedu (6.2.2019.) oko 15 sati i četvrtak (7.2.2019.) oko 14 sati te vas molimo informaciju je li potrebno povući te prijave te prijaviti ponovno projekte s obrascima na kojima je naznačeno „2. Ispravak dokumentacije“ ili su navedene prijave valjane, iako su podnesene na obrascima na kojima je naznačeno „1. Ispravak dokumentacije“?	Nije potrebno povući podnesenu prijavu i ponovno prijaviti projekt s obrascima na kojima je naznačeno „2. ispravak dokumentacije“. U slučaju potrebe za dopunom projektog prijedloga nastavno na izmjene Poziva, PT1 će tražiti pojašnjenja/dopunu dokumentacije tijekom administrativne provjere.